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Industriestaubsauger
Leistungsstark 3 IN1 2300V
+ Zubehör

Bruttopreis 219.00 €

Nettopreis 184.03 €

Verfügbarkeit Verfügbar

Lieferzeit 48 Stunden

Katalognummer 10330

Code des Herstellers OP-2300-SCH

Produktbeschreibung

INDUSTRIESTAUBSAUGER 3IN1
► AUTO-Steckdose ►   Diese Funktion ist in den teuersten Staubsaugern verfügbar! Unglaublich nützlich!

Schließen Sie den Gipszerkleinerer an die Steckdose des Staubsaugers an und betätigen Sie den Schalter am
Zerkleinerer – der Staubsauger schaltet sich automatisch ein

Hauptvorteile:

Trockensaugfunktion
Wasser sammeln

Staub mit einem Filter absaugen
Gehäuse aus Edelstahl

hochwertiger PVC-Schlauch
Edelstahlrohre

Ein sehr leistungsstarker 2300-W-Motor ermöglicht Ihnen den Einsatz des Geräts in Werkstätten und auf
Großbaustellen!

► 30l Tankinhalt ermöglichen eine Langzeitnutzung ohne ständiges Entleeren des Tanks (der Staubsauger ist
beutellos).

► Es eignet sich auch hervorragend zum Abstauben des Kamins, perfekt für Asche.

 

 

Perfekt für Trocken- und Nassarbeiten. Es eignet sich perfekt für alle Produktionsanlagen, Werkstätten, Fabriken
sowie Baustellen und Renovierungsarbeiten.

Der Staubsauger zeichnet sich durch einen sehr leistungsstarken 2300-W-Elektromotor und einen langlebigen
Edelstahltank aus.

Der Staubsaugermodus verfügt über eine integrierte Steckdose auf der Oberseite des Staubsaugerdeckels, die
zum Anschluss von Elektrozubehör und Werkzeugen dient.
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Dadurch funktioniert das Gerät perfekt mit einem Auslegerschleifer für Gips, Holzschleifern und anderen
Elektrowerkzeugen mit Staubabsauganschluss. Die Steckdose verfügt über eine automatische Abschaltung des
Staubsaugers mit dem Gerät.

Das obere Gehäuse und die untere Basis bestehen aus Hartplastik, das nicht nur gegen mechanische Beschädigungen,
sondern auch gegen Verschleiß und schädliche äußere Einflüsse beständig ist.

Dank der Verwendung eines hermetischen Schalters müssen wir uns keine Sorgen über einen Ausfall aufgrund von Staub
oder Feuchtigkeit machen.

Das vorgestellte Gerät ist sehr universell einsetzbar, es kommt problemlos mit allen Arten von Schmutz zurecht,
sowohl trocken als auch nass.

Der große Edelstahltank ermöglicht uns ein langes Arbeiten, ohne ihn ständig entleeren zu müssen.

Das am Staubsauger angebrachte flexible Rohr und teleskopierbare Metallrohr, kombiniert mit Spitzen für verschiedene
Anwendungen, bilden eine umfassende Lösung für jede Werkstatt, Garage und jeden Haushalt.

Der Motor ist mit einem Schwammfilter und einem HEPA-Filter vor Verschmutzung geschützt.

Der Staubsauger verfügt über 4 Räder, die das Bewegen während der Arbeit erheblich erleichtern.

TECHNISCHE DATEN:
Marke: Schwartzmann
Modell: BMR-VC2300
Stromversorgung: 230 V
Motorleistung: 2300 W
Saugleistung: 315 mbar
Effizienz: max. 50 l/s
Starres Rohr: 1 m Edelstahl
Spiralrohr: 1,5 m
Tankinhalt: 30l
Kabellänge: 4,5 m
Gewicht: ca. 9 kg
Das Schwartzmann-Modell ist eine ideale Wahl, wenn Sie einen bewährten Staubsauger zu einem relativ günstigen
Preis suchen.
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Das Set beinhaltet:
- Industriestaubsauger
- Flexibles Saugrohr
- Starres, teleskopierbares Saugrohr
- Ein Satz Ersatzspitzen
- HEPA-Filter
- Benutzerhandbuch
- Konformitätserklärung

 

BUCHSE ZUM ANSCHLUSS VON ELEKTROWERKZEUGEN
AUTO-Steckdose ►   Diese Funktion ist in den teuersten Staubsaugern
verfügbar! Unglaublich nützlich!
Schließen Sie den Gipszerkleinerer an die Steckdose des Staubsaugers an und
betätigen Sie den Schalter am Zerkleinerer – der Staubsauger schaltet sich
automatisch ein
 

 

Starke METAL INOX-Griffe für mehrere Ausleerungen im Laufe des Tages!

 

Staubsauger mit HEPA-Filter ausgestattet
HEPA-Filter können Pilzzellen, Protozoen und Bakterien sowie die meisten Viren zurückhalten. Die Luft sauber hinterlassen.

 

DOPPELTER MOTORSCHUTZ
Das Obergehäuse und der Unterboden aus widerstandsfähigem Kunststoff schützen
den Staubsauger vor mechanischen Beschädigungen, schützen aber auch vor
Verschleiß und schädlichen äußeren Einflüssen. Um Schalterausfälle aufgrund
von Staub oder Feuchtigkeit zu vermeiden, ist er hermetisch geschützt. Der
Motor des beutellosen Geräts schützt den Schaumstofffilter und den HEPA-Filter
vor Verschmutzung.

Die Verwendung unterschiedlicher Spitzen macht den Staubsauger zu
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einem universellen Gerät. Perfekt für den industriellen und privaten
Gebrauch.

 

Zur Ausstattung gehören außerdem ein 1,5 m langes flexibles Spiralrohr
und ein 1 m langes starres Rohr aus Edelstahl.
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